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Ata da 9º Sessão Ordinária, da 2º Reunião, do 3º Período, da 15º 
Legislatura da Câmara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 01 de junho 
do ano de 2023. 

(Presidência do Ilmo. Sr. Vereador: José Aglailson Lino) 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano de 2023, às 09:00 horas, no 

Prédio sito a Av. Joaquim Falcão 44, nesta Cidade, reuniu-se a Câmara de 
Vereadores de Pombos. Presente todos os Srs. Vereadores componentes deste 
Poder Deliberativo. O Sr. Presidente declarada aberta a presente Sessão, 
ocupam as Cadeiras das 1º e 2º Secretarias, respectivamente os Srs. 
Vereadores: Adriano Alfredo da Silva e Alfredo Batista Barbosa e da Vice- 
Presidência a Sra. Vereadora Ivanilda Pereira da Silva. É feita a leitura da Ata 
da Sessão anterior, posta em discussão, não há quem a queira discutir, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Passa-se a Ordem do dia para a leitura do 
expediente. O Expediente constou do seguinte: Projetos de Lei nºs 08,09, 10 e 
11/2023 oriundos do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 02/2023 
oriundo deste Poder Legislativo; Requerimentos de nºs 77 e 80/2023 de autoria 
da Sra. Vereadora Eliane Valdeci dos Santos Arruda; Requerimento de nº 
81/2023 de autoria do Sr. Vereador Antonio Severino da Costa; Requerimentos 
de nºs 82 a 85/2023 de autoria do Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas 
Andrade. Passa-se a Ordem do Dia para discussão das matérias apresentadas. 

Postos em bloco para discussão os Projetos de Lei apresentados, usa da palavra 
o Sr. Vereador Antonio Severino da Costa que após cumprimentos ao Plenário 
e todos os presentes diz que esperava que alguém do Governo Municipal viesse 

a esta Tribuna discutir sobre os Projetos os quais em sua opinião já vem a esta 
Casa aprovados não tendo nem muito o que se falar sobre eles. Comenta que a 
população não irá esquecer do que estariam fazendo com ela. Em seguida 
pergunta quando foi feito um concurso público para essa guarda municipal que 
vem atacando os cidadãos de bem e esta Casa estaria fechando os olhos pra 
isso. Diz ainda que felizmente isso não acontecerá pra sempre porque tudo teria 

começo, meio e fim. Pede que seja mostrado o que funciona neste Município 
para que venha um Projeto sobre estrutura administrativa quando os transportes 
do Município estariam todos acabados. Referente a criação de vagas diz que 
não entende do que se trata por não está esclarecido. Usa da palavra o Sr 
Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade o qual após cumprimentar o 

Plenário e todos os presentes diz que vem vendo as cópias destes Projetos e 
independente de ser ou não de autoria do Prefeito votará a favor apenas no que 
não estiver contra o povo de Pombos. Referente ao que trata da guarda 

municipal diz que não será contra por ser para está de acordo com o Governo 
Federal e para isso será feito um concurso público e antes se informou para que 
esteja por dentro do assunto. Cita algumas coisas que aqueles que quiserem 
participar precisam fazer da mesma forma que fazem os candidatos para 

« . . , ” 'Por um mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. Luxemburgo 



| 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
Casa Cônego Estanislau Kostka Laurentino da Silva 

Av. Joaquim Falcão, nº 44 — centro — Pombos/PE CEP 55630-000 Fone/Fax Oxx81-3536.1254 
CNPI/MF nº 11.511.862/0001-03 

www.cvpombos.pe.gov.br 

qualquer outro Concurso. Comenta que alguns cargos estariam ocupados, mas 

por pessoas contratadas e não efetivas. Comenta ainda que será contra o de 
número 10 por já ter muito funcionário, inclusive o Sr. Prefeito que não faz nada 
na Prefeitura. Usa da palavra a Senhora Vereadora Eliane Valdeci dos Santos 
Arruda que após cumprimentos ao Plenário e todos os presentes diz que votará 
a favor de todos os Projetos, inclusive pelo Sr. Prefeito ter enviado o Projeto para 
criação do concurso público para a Guarda Municipal bem como um projeto para 
criar o edital de convocação para concurso público. Diz que não estará fazendo 
nada de irregular por votar a favor dos quatro Projetos do Executivo que são algo 

que é preciso. Aproveita para falar sobre aqueles que pagaram para fazer a 

seleção simplificada para que os mesmos possam ficar isentos de pagar a taxa 
do Concurso Público que virá. Usa também da palavra o Senhor Vereador José 
Roberto Belarmino de Lira o qual após cumprimentos ao Plenário e a todos os 
presentes fala sobre os valores pagos pela seleção simplificada que não deu em 
nada e o povo até hoje não foi ressarcido. Sobre o concurso para a Guarda 

Municipal diz que esse seria necessário, porém não irá votar a favor do mesmo. 

Usa da palavra o Sr. Vereador Marcos Severino da Silva o qual após 
cumprimentos ao Plenário e todos os presentes diz que gostaria apenas de 
esclarecer que nenhum Projeto estaria irregular e sim buscando meios para que 
haja regulamentação citando como exemplo um concurso para Guarda Municipal 

que tanto foi falado nesta Casa por ser algo realmente necessário. Quanto a 
estrutura administrativa diz que ainda há um ano e meio de mandato e o Prefeito 
poderá fazer algo assim até no último dia de seu mandato. Explica que não há 

motivos para se votar contra por se tratar de regulamentação e nada mais ou 

que seja algo errado ou indo de encontro com a Constituição e por isso pede que 
todos sejam aprovados. Não havendo mais discussão dos Projetos e de acordo 
com o Plenário põe em bloco para discussão os Requerimentos de nºs 77 e 80 
a 85/2023. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade 
que após cumprimentar o Plenário e todos os presentes declara-se favorável a 
todos os requerimentos por ser todos em atendimento ao povo como a 
necessidade de um local para cremação dos ossos do cemitério bem como a 
necessidade de uma reforma no açougue público. Com relação a seus 
requerimentos diz que estaria atendendo aos pedidos de muitos moradores que 

a questão de quebra molas, iluminação de postes, esgoto a céu aberto e para 
que seja restaurada a terceira ladeira do Loteamento onde mora um Secretário 
deste Município que segundo alguns, nada foi feito por morar uma família que 
foi contra a atual gestão e isso seria errado pelo fato de que quando se administra 

uma Cidade tem que ser igual para todos. Usa da palavra a Sra. Vereadora 
Eliane Valdeci dos Santos Arruda a qual após os cumprimentos ao Plenário e 
todos os presentes pede que todos votem em seus requerimentos assim como 

será a favor dos demais. Comentando sobre o voto de aplausos ao empresário 
Imi como é conhecido diz que é de grande valor pelo fato do mesmo está dando 
tantas oportunidades aos jovens de nossa Cidade em seus pontos comerciais, 
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embora ainda jovem mais dando exemplo aos demais empresários. Referente 
ao caso da necessidade de um ossuário diz que isso deve haver até que se 
encontre ou se construa um crematório, pois o que não pode acontecer é a 

população encontrar tantos ossos espalhados ao andar no Cemitério. Sobre o 
que disse o Colega Rivonaldo referente a alguém ter sido contra ou a favor desta 
Gestão isso realmente não deve continuar, pois passado o período eleitoral deve 
se desmanchar o palanque. Comenta que conversando com o Sr. Glauber o 
mesmo garantiu que estariam vendo os meios para acabar com a questão 

desses esgotos que correm a céu aberto e isso só aconteceria devido ao serviço 
mal feito da Empresa SCAVE que deixou nossa Citada em cima de um 
verdadeiro depósito de fezes. No caso da iluminação relembra a necessidade de 
se enviar a esta Casa um cronograma desse trabalho a fim de que esta Casa 
informe ao povo. Usa da palavra o Sr. Vereador Antonio Severino da Costa que 
após cumprimentos ao Plenário e todos os presentes diz que essa questão do 
cemitério é muito séria, pois se chover muito a situação irá se agravar e o povo 

que reside na Vila FICAM vivem muito incomodado com aquilo que se torna um 
crime o que vem acontecendo. Fala sobre o descaso e abandono em que se 
encontra nosso Açougue. Diz que todos os Municípios recebem verbas para 
essas reformas e o nosso estaria em situação de calamidade. Comenta que viu 
as promessas do Sr. Prefeito aos açougueiros e nunca mais esteve lá talvez 
esperando a próxima época de campanha como fazem em todas as eleições. 

Diz ainda que só quem volta semanalmente é o cobrador de impostos para 
cobrar daqueles açougueiros a taxa e isso não deveria continuar. Não havendo 

mais discussão das matérias é posto em 1º e 2º Votação o Projeto de Lei nº 
08/2023 o qual é aprovado por 09 (nove) votos contra 01 (um) voto este do Sr. 
Vereador José Roberto Belarmino de Lira; Posto em 1º e 2º Votação o Projeto 
de Lei nº 09/2023 o mesmo é aprovado por 08 (oito) votos contra 02 (dois) votos 
estes dos Srs. Vereadores Antonio Severino da Costa e José Roberto Belarmino 
de Lira; Posto em 1º e 2º Votação o Projeto de Lei nº 10/2023 o mesmo é 
aprovado por 06 (seis) votos contra 04 (quatro) votos estes dos Srs. Vereadores 
Antonio Severino da Costa, José Roberto Belarmino de Lira, Adriano Alfredo da 
Silva e Rivonaldo José de Freitas Andrade; Posto em 1º e 2º Votação o Projeto 
de Lei nº 11/2023 o mesmo é aprovado por 08 (oito) votos contra 02 (dois) estes 

dos Srs. Vereadores Antonio Severino da Costa e José Roberto Belarmino de 

Lira; Posto em 1º e 2º Votação o Projeto de Lei oriundo deste Poder Legislativo 
de nº 02/2023 o mesmo é aprovado por unanimidade. De acordo com o Plenário 

são postos em bloco para votação os Requerimentos de nºs 77 e do 80 a 85/2023 

os quais são aprovados por unanimidade. Não havendo mais matérias para 
deliberação, o Sr. Presidente encerra a presente Sessão assim como também o 

período destas Sessões convocando a próxima para o primeiro dia útil de julho 

do corrente a hora regimental. Em seguida faculta a palavra aos Vereadores 
inscritos para explicações pessoais. Usa da palavra a Sra. Vereadora Eliane 
Valdeci dos Santos Arruda que após cumprimentos ao Plenário e todos os 
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presentes parabeniza aos Agentes que cuidam dos animais pela aprovação do 
Projeto e que realmente isso saia do papel e o Município contribua para que 
nossa Cidade não se torne conhecida como a Cidade dos animais soltos. A partir 
de hoje o Executivo não poderá dizer que não há documento que comprove sua 
atuação. Fala com aqueles que estariam pleiteando um cargo político nas novas 

eleições dizendo que sempre que possível os mesmos participem de reuniões e 
escutem a população porque isso será de grande ajuda e lhes mostrará o que 

realmente este Município precisa. Falando ainda sobre o recesso que iniciará 
lembra a todos que só haverá reuniões, mas os Vereadores continuarão 

trabalhando para o bem da população. Relembrando o seu requerimento sobre 
o crematório pede que seja dada uma atenção realmente a esta necessidade. 
Continuando pede providências com relação ao caso de dezesseis alunos do 
nosso Município não poder entrar de férias juntos com os demais colegas de 
faculdade pelo fato do calendário escolar não ser igual ao do nosso Município e 
por isso não haverá transporte para leva-los. Por isso pede a Secretaria de 
Educação e ao Diretor de Transporte que veja este caso e mantenha o transporte 

que os leva as faculdades a fim de que esses não se prejudiquem. Relembra a 
necessidade de manutenção das estradas piçarrando as mesmas para que 

quando o inverno venha o agricultor não fique sem escoar sua lavoura. Com 

relação ao açougue público diz que viu pessoalmente a necessidade urgente de 

uma restauração visto que a situação seria muito precária, insalubre, com piso 
todo esburacado com fendas que tem ferro e arame expostos podendo causar 
acidente gravíssimo, freezers enferrujadas e não é possível que não haja como 

fazer a manutenção daquele prédio. Usa da palavra o Sr. Vereador Antonio 

Severino da Costa o qual após cumprimentar ao Plenário e todos os presentes 
explica porque não foi a favor do Projeto da Guarda Municipal, diz que não é 
contra que exista e sim foi pelo fato do Sr. Prefeito vir passando por cima das 
leis e isso agora seria apenas querer regulamentar as falhas que ele fez como 

foi no caso dos dois aumentos de salário dos funcionários antes de ser enviado 
um Projeto a esta Casa e quando veio esta Casa em sua maioria o aprovou. Diz 

que respeita o voto de cada um, mas vota com consciência. Relembra o caso de 
alguns Colegas terem apresentado uma emenda a um Projeto e que esta Casa 
teria aprovado, depois de ter ido as Comissões foi derrubada a emenda e o 
Projeto passou a ser aprovado da forma em que veio pela maioria dos Colegas. 
Dessa forma diz que o Executivo não precisa desta Casa para tomar decisões 
porque tudo estaria sendo aceito. Diz ainda que falar a verdade e não concordar 

com algumas coisas infelizmente se torna caro neste País. Comentando 

novamente sobre o Projeto que teve a emenda derrubada chama o Secretário 
Jairo Rubens de ministro do Município e dono do Conselho Tutelar, desafiando- 
o a sair candidato como Prefeito ou Vereador já que seria fácil pra ele ter votos 
no Conselho por viver na cúpula do Prefeito. A respeito do ônibus da faculdade 
acha difícil manter por alegar não ter dinheiro. Mas estariam gastando mais de 
meio milhão de reais num Programa que precisam descobrir do que se trata, 
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assim como se dá no caso da obra do portal da Cidade que o Sr. Prefeito alegou 
num vídeo não saber o que seria mesmo que estaria sendo armado no local, 

mas pode ser comprovado que o mesmo já teria feito dois aditivos, além do fato 
que na nota de materiais gastos naquela obra estaria incluído até mesmo grama 
e isso terá que ser explicado ao Tribunal de Contas futuramente. Diz que já foi 
gasto quase meio milhão e viu funcionários da Prefeitura trabalhando naquela 
obra ao invés da Empresa contratada. Aproveitando solicita iluminação também 

na rua em que mora, água para o mercado público que o zelador estaria 
carregando baldes de água para lavar os banheiros e isso não é visto porque 
aquele mercado só é visitado em época de eleição. Relembra o caso da 

operação pipa que foi cortada e o Sr. Prefeito não age para que isso volte. Fala 
da falta de atendimento médico por trés semanas consecutivas no posto de 
saúde de Chã dos Patinhos dizendo que irá até lá para ver se isso ainda 
continua. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto Belarmino de Lira que 
após cumprimentar o Plenário e todos os presentes agradece a Deus por lhe 
abençoar e lhe dá saúde. Continuando diz que nesta Casa estaria tendo muita 
conversa bonita, mas o Prefeito não estaria fazendo nada pela população 

apenas enviando Projetos que já vem praticamente aprovado visto que nunca 
viu um sendo rejeitado. Diz que não teria como chegar nesta Tribuna e elogiar 

ao Sr. Prefeito, pois já apresentou cinquenta e quatro Requerimentos e nenhum 

foi atendido com exceção do portal da Cidade que estaria rendendo há um ano 

e quatro meses e não se termina, com uma placa parecendo de barraca e 
usando pedaço de meio fio de outros. Por ver tantas coisas erradas não poderia 
ser a favor do que o Prefeito manda. O mesmo Prefeito já abandonou seus dois 

Vices- Prefeitos, pessoas do bem e que tem visão para melhorar nossa Cidade. 
Usa da palavra o Sr. Vereador José Maria Barros Prado Neto o qual após 
cumprimentar o Plenário e todos os presentes agradece por ver a Casa cheia 
mais uma vez e aproveita o momento para pedir pela iluminação pública em 
nossa Cidade, destacando a rua em que reside o amigo Roberto Lorena no Alto 
do Frade pelo fato de ali ser uma parada de estudantes da faculdade e a 
escuridão lhes preocupar de serem assaltados. Concluindo suas palavras 
parabeniza o Sr. Romero Querálvares o chamando de futuro Prefeito deste 
Município. Usa da palavra o Sr. Vereador Rivonaldo José de Freitas Andrade 
que após cumprimentar o Plenário e todos os presentes pede ao Sr. Presidente 

que seja publicado no portal da transparência os Projetos que são aprovados 
nesta Casa a fim de que a população tenha conhecimento do que realmente foi 

aprovado e não aconteça comentários falsos como o que aconteceu lhe 
acusando de votar contra o transporte dos estudantes. Diz que é bom o povo ter 
conhecimento de quais Vereadores estariam sendo contra ou a favor de 
benefícios para o Município. Aproveitando o caso de falta de atendimento médico 
diz que é a segunda vez que se fala do mesmo médico que durante a madrugada 
vai dormir pedindo que só lhe acorde a partir das três horas e os pacientes têm 
de esperar para ser atendido. Comenta que entende que por só haver um médico 
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de plantão isso se torna cansativo, mas ir dormir no horário de trabalho está 
errado e no dia em que for de surpresa averiguar isso e ver isso acontecendo irá 
chamar a polícia. Quanto a falta de iluminação diz que deveria haver uma lei que 

permita os moradores não pagar a taxa da iluminação pública enquanto os 
postes de sua rua estiverem apagados. Fala sobre os buracos nas ruas que a 

maioria continua e sobre as estradas rurais que necessitam de piçarro de 
qualidade e não aqueles que parecem sabão ou só passar a máquina laminando 

as estradas e retirando o resto de piçarro que lá existe. Finalizando suas palavras 

fala de mais uma visita a sede da COMPESA no Recife juntamente ao amigo e 
Deputado Chaparral, o Vereador Antonio Severino e representantes da 
Comunidade de Areia Grande a fim de concluir a encanação de água para toda 
aquela Comunidade lembrando que para isso o morador não precisará pagar 
nada por ser algo do Governo do Estado, diferente do que já ouviu falar que 
estaria acontecendo e por isso pede que todos tenham cuidado naqueles lobos 
que vestem pele de ovelhas. Usa ainda da palavra o Sr. Vereador Adriano 
Alfredo da Silva o qual após cumprimentar o Plenário e todos os presentes fala 

do título de Cidadão Pombense que será concedido ao Sr. Romero Querálvares 

o qual é muito merecedor por sempre está ajudando dando emprego nesta 

Cidade e também em particular lhe agradecendo por ter conseguido o tratamento 

médico que o seu tio necessitava. Aproveitando lembra que deixou de fazer 
requerimentos pelo fato de não está sendo atendido e isso muitas vezes por obra 
dos próprios Secretários e por isso pede ao Sr. Romero que caso venha a ser o 

próximo Prefeito que ele não deixe que isso se repita e dê atenção a nossa 
população que é muito carente. Fala do caso de uma PC que estaria nas terras 

de Dr. Rubens que foi conseguida através do Deputado André Ferreira para 
cavar piçarro que estaria sendo de graça por ter sido doado por Dr. Rubens e 
teria enviado um carro para buscar piçarro e levar a uma estrada a pedido dos 
agricultores, mas não lhe foi permitido. Por isso quer deixar claro que se dali não 
puder apanhar o piçarro para atender aos dez pedidos que lhe foram feitos, 
conseguirá em outro local mesmo tendo que pagar por isso, mas o agricultor 

será atendido. Diz que é por coisas pequenas como essa que o Município não 
cresce e nunca teria usado a tribuna para falar mal do Prefeito ou de algum 
Secretário, mas o que lhe aconteceu hoje foi muito triste visto que isso apenas 
ajudaria aqueles agricultores. Lembra que quando Elias Meu Fii colocava uma 
máquina pra retirar piçarro ali, todos que chegavam pra buscar, eram atendidos. 
Usa da palavra a Sra. Vereadora lvanilda Pereira da Silva que após 
cumprimentos ao Plenário e todos os presentes diz que também viu uma 

postagem sobre esse médico que dorme no horário do plantão com horário 
marcado para acordar. Diz que admissível que o médico descanse se não há 
atendimento, mas não dessa forma e isso tem que ser reclamado sim. Com 
relação aos projetos que aprovou hoje diz que fez isso consciente, pois não quer 

que no futuro seja ou se sinta culpada por não ter aprovado algo para benefício 
do Município como um concurso público e sobre a guarda municipal diz que em 
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2020 teria sido contra, mas hoje se ela será regularizada estaria a favor. Diz que 
discorda do Colega que naquela época defendeu com unhas e dentes e hoje 
estaria sendo contra. Com respeito a necessidade de carro d'água para 

abastecer prédios públicos de nossa Cidade acredita que seria melhor a 
COMPESA fazer sua parte permitindo que haja água nas torneiras do centro da 
Cidade por mais dias assim como acontece em Vitória, pois isso seria suficiente 

para atender as demandas e não sendo assim a COMPESA deixa muito a 
desejar. Lembra que pelo fato do corte na operação pipa o Município estaria se 

desdobrando para atender a zona rural com o abastecimento de água. Referente 

as estradas rurais, diz que se envergonhou por ouvir um radialista de Vitória 

falando mal das mesmas e isso é inadmissível tendo em vista os gastos com o 
dinheiro público na manutenção das mesmas e o trabalho que é feito é muito 
ruim. Cita como exemplo a estrada de Pé de Serra que foi feita duas vezes e por 
ter sido um trabalho ruim ainda esta semana o caminhão caçamba de Edimilson 

teria atolado e virado próximo ao campo daquela Comunidade e isso tudo pela 
falta de piçarro que todos os dias é retirado e não se sabe para onde estariam 
levando e em alguns locais estariam usando lama pura chamando de piçarro que 
não aguenta uma chuva e já fica um escorrego e cheio de cortes nas estradas 
atolando os carros e motos causando acidentes e quando seca fica os torrões 
que impedem até mesmo a passagem. Comenta que é a primeira Cidade que 

existe em que o Secretário de Turismo é quem comanda os trabalhos nas 

estradas e se é assim nesse desvio de função, então que o mesmo faça um 
trabalho bem feito. Explica que se assim fosse só precisariam mexer nas 
estradas duas vezes ao ano, mas do jeito que vem sendo feito, terminará esta 

gestão e o trabalho não é feito. Concluindo agradece ao Secretário Cássio por 
ter lhe atendido e consertar o esgoto na rua do Sr. Tão Bonzinho e pede ao 
mesmo que atenda as demandas dos Colegas também independente de ser 
situação ou não. Não havendo mais Oradores inscritos para usar da palavra o 
Sr. Presidente passa a Presidência para fazer algumas explanações. Após 

cumprimentar o Plenário e todos os presentes diz o Orador que deseja ser 
solidário a todos os Colegas em seus requerimentos por ser solicitações 
necessárias como exemplo o caso do Posto Médico de Chã dos Patinhos que 
deverá ser revisto pela Secretaria de Saúde. Com relação aos demais pedidos 
como de iluminação pública e esse problema do piçarro isso deve ser revisto, 
pois no caso de alguém encostar um carro para apanhar piçarro isso deve ser 
revisto por ser algo que ajuda os trabalhos do Município seja alguém da situação 

ou da oposição e no caso do Colega Adriano esse teria ainda mais direito por 
ser um empresário que gera trabalho em nosso Município e, além disso, está 
como Vereador e primeiro Secretário desta Casa Legislativa. Assim sendo irá 
averiguar o que estaria acontecendo a fim de que coisas como essas não 

continuem. Concluindo suas palavras lembra que entraremos num período de 
recesso, mas que continuarão trabalhando a favor deste Município. Agradece a 
presença dos membros da Associação de proteção aos animais pedindo que 
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fiquem um pouco mais para registrar a aprovação do Projeto por fotografias bem 
como o amigo Romero Querálvares que receberá cópia do Requerimento que 
lhe concede o Título de Cidadão Pombense e será registrado também por 
fotografias. Retornando à Presidência e nada mais havendo a tratar, do que para 
constar, lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, será assinada 

pelo Sr. Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 01 de junho de 2023. 
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